



# EVT Reality

GROUP S.R.O.

**EVT Reality Group s.r.o. je dceřiná společnost firmy EVT Stavby s.r.o., která se zabývá:**

- prodejem nemovitostí v rámci svých developerských projektů v Čechách i na Moravě
- poskytováním komplexních služeb zájemcům o prodej, koupi a pronájem bytů, domů, rekreačních i komerčních objektů, pozemků a nebytových prostor
- dále poskytuje i právní, finanční a daňové poradenství v oblasti realit.

Informace o jednotlivých developerských projektech Vám poskytneme:

## **Bc. HELENA ANTOŠOVÁ MSc**

V Zahradkách 2155/3, 568 02 Svitavy

tel.: +420 775 125 509

[helena.antosova@evtreality.cz](mailto:helena.antosova@evtreality.cz)

[www.evtreality.cz](http://www.evtreality.cz)



# BOŘETICE – KRAVÍ HORA

## DEVELOPERSKÝ PROJEKT – STAVEBNÍ PARCELY A DOMY

Lokalita „Panské“ nabízí naprosto výjimečné stavební parcely v exkluzivní lokalitě s nádherným výhledem na Kraví horu, kde se nad početnou řadou vinných sklepů zvedají kopce úrodných vinohradů. Řešené území představuje celkem 84 stavebních parcel, z toho 41 parcel je určeno pro samostatné rodinné domy s přístřeškem nebo garáží, 4 parcely pro samostatné jednopodlažní rodinné domy (bungalovy), 11 parcel pro samostatné rodinné domy nebo rodinné domy vzájemně navazující přístřeškem parkovacího místa (dvojdomy) a 28 parcel je určeno pro řadové rodinné domy.

**Prodej stavebních parcel již zahájen.**



# VELKÉ PAVLOVICE

## DEVELOPERSKÝ PROJEKT – RODINNÉ DOMY

Město Velké Pavlovice se nachází v jižní, velmi teplé a úrodné, vinorodé části jižní Moravy. Dominantními prvky této lokality jsou merunkové sady a vinice. Řešené území je situováno v jižní části katastru města Velké Pavlovice a leží v zastavitelném území. Projekt řeší výstavbu nové obytné lokality a souvisejících inženýrských sítí. Lokalita počítá s výstavbou **12 samostatně stojících rodinných domů** s garáží nebo s krytým parkovacím stáním. Více informací k tomuto projektu poskytneme po vydání stavebního povolení. Očekávaný termín zahájení výstavby inženýrských sítí je v roce 2020.

